



SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 18/2015

Titel UBS Switzerland AG und UBS AG

Handelsaufnahme an SIX Swiss Exchange und SIX Structured Products Exchange



Kategorie Anpassungen der Teilnehmerschaft

Autorisiert von Christoph Landis, CEO a.i.

Nadine Bürgis, Head Member Services

Seiten 1

Datum 09.06.2015



han Annasaungan yan

Mit der SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 10/2015 haben wir Sie über die technischen Anpassungen von UBS AG in Kenntnis gesetzt.

Die rechtlichen Umstrukturierungen sind nun per 15. Juni 2015 geplant und in diesem Zusammenhang freuen wir uns, Ihnen mitteilen zu können, dass UBS Switzerland AG und UBS AG von SIX Swiss Exchange und SIX Structured Products Exchange als Teilnehmer aufgenommen wurden.

Somit verfügt UBS neu über zwei Teilnehmerschaften an unseren Börsen:

- UBS Switzerland AG
- UBS AG

Nachfolgend finden Sie die ab Montag, 15. Juni 2015 gültigen Identifikationen:

Member Org. Abbreviation:	UBSZH1	UBSCH
Member Org. Full Name	UBS Switzerland AG	UBS AG
Member Org. Short Name	UBS Switzerland AG, Zürich	UBS AG, Zürich
Member Org. ID:	141	577
Party IDs & Abbreviation & Short Name:	7141 / UBSZH1F1 / UBS Switzerland 1 9647 / UBSZH1F9 / UBS Switzerland 9	9806 / UBSCHF1 / UBS AG, 1
BP ID:	CH.100'025	CH.100'025

Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: <u>member.services@six-group.com</u>